## ~22

## ALIPEC S. A.

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2010

Ret. 78387-17-05.

Señor

## FRANCISCO DAVID OLIVA ENDARA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de la compañía ALIPEC S. A., en sesión celebrada el día de hoy, por unanimidad REELIGIO a usted PRESIDENTE DE ALIPEC S. A. por el lapso de 2 Años, el mismo que contará desde la fecha de este documento en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

Las funciones inherentes a su cargo constan en la Escritura Pública de la Compañía otorgada ante el Dr. Piero Aycart, Notario Trigésimo del cantón Guayaquil el 26 de Abril del 2005 é inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil del 2 de Agosto del 2005.

Francisco Oliva Suárez

Gerente General ALIPEC S. A.

Acepto el cargo y juro desempeñarlo fiel y legalmente

Guayaquil, 8 de Septiembre del 2010

rancisco avid Oliva Endara

C.I. 091/1067981

man.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintisiete de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ALIPEC S.A., a favor de FRANCISCO DAVID OLIVA ENDARA, a foja 138.941, Registro Mercantil número 24.674.

ORDEN: 65596









0

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA